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Град Београд – општина Стари град

ОШ „Михаило Петровић Алас“

Господар Јованова бр.22

Дел.бр.01 – 829/1
Дана, 22.06.2017.године

	


	 ОШ „Михаило Петровић Алас“
о б ј а в љ у ј е
П О З И В
за подношење понуда за набавку услуга – извођење радова адаптације ОСАМ УЧИОНИЦА у приземљу зграде
1. Назив наручиоца: Основна школа „Михаило Петровић Алас“.
2. Адреса: Господар Јованова 22, 11000 Београд.
3. Врста наручиоца: Просвета.
4 .Врста поступка јавне набавке: Не примењује се Закон о јавним набавкама по чл.39.Закона о јавним набавкама(„Сл.гласник РС“ бр.124/2012,14/2015 и 68/2015.).
 5. Опис предмета јавне набавке: Набавка  радова-молерско фарбарских и столарских радова за адптацију осам учионица у приземљу школе у вредности до 500.000,00динара на следећи начин:
3.1

Izrada vertikalne denivelacione kaskade, dimenzija 20/20cm, na limenoj podcinkovanoj podkonstrukciji sa oblogom od gips kartonskih ploča debljine 12,5mm. Kaskadu izraditi u svemu po uputstvu knauf sistema, sastave ploča bandažirati i obraditi. U cenu ulazi i radna skela Obračun po metru dužnom izvedene kaskade.

m

170.00

3.2

Izrada spuštenog plafona na limenoj podcinkovanoj podkonstrukciji i obloganjem gips kartonskim pločama debljine 12,5mm, po knauf sistemu. Sastave obraditi glet masom i bandaž trakama po uputstvu projektanta. U cenu ulazi i radna skela. Obračun po m2 postavljene površine.

m²
10.00

4.1

Malterisanje produžnim malterom u dva sloja. Pre malterisanja površine očistiti i isprskati mlekom. Prvi sloj, grunt, raditi produžnim malterom debljine sloja do 2 cm od prosejanog šljunka, "jedinice" i kreča. Malter stalno mešati da se krečno mleko ne izdvoji. Malter naneti preko pokvašene podloge i narezati radi boljeg prihvatanja drugog sloja. Drugi sloj spraviti sa sitnim i čistim peskom, bez primesa mulja i organskih materija. Perdašiti uz kvašenje i glačanje malim perdaškama. Omalterisane površine moraju biti ravne, bez preloma i talasa, a ivice oštre i prave. Malter kvasiti da ne dođe do brzog sušenja i "pregorevanja". Obračun po m2 malterisane površine.
m²
70.00

4.2

Krpljenje šliceva produžnim malterom u dva sloja. Pre malterisanja zidne površine nakvasiti vodom i isprskati cementnim mlekom, naneti sloj maltera, spravljen sa prosejanim šljunkom, "jedinicom". Na prosušeni prvi sloj naneti drugi, spravljen sa sitnim peskom i fino ga isperdašiti uz kvašenje. Površine moraju biti ravne, bez preloma i talasa, sastavi sa postojećim površinama ne smeju biti vidljivi. U cenu ulazi i pomoćna skela. Obračun po m dužnom okrpljenog šlica.

m

300.00
5.1

Struganje i gletovanje starih zidova i plafona, emulzionim kitom. Sve površine ostrugati i oprati, a zatim obrusiti, očistiti i izvršiti impregnaciju. Pregledati i kitovati manja oštećenja i pukotine. Kitovati i gletovati emulzionim kitom prvi put. Sve površine fino prebrusiti pa kitovati i gletovati emulzionim kitom drugi put. Obračun po m2 gletovane površine.

m²
90.00

5.2

Bojenje i gletovanje kaskada od gipskartonskih ploča. Gipskartonsku kaskadu dimenzija 20/20 cm ogletovati, a zatim bojiti disperzivnom bojom prvi i drugi put. Obračun po m dužnom  obojene kaskade.

m

170.00

5.2

Bojenje gletovanih zidova i plafona, disperzivnom bojam, po izboru projektanta. Sve površine brusiti, impregnirati i kitovati manja oštećenja. Predbojiti i ispraviti toniranim disperzionim kitom, a zatim bojiti disperzivnom bojom prvi i drugi put. Obračun po m2 obojene površine.

m²
1,550.00

5.3

Bojenje gletovanih zidova i plafona,masnom bojam, po izboru projektanta. Sve površine brusiti, impregnirati i kitovati manja oštećenja. Predbojiti i ispraviti toniranim disperzionim kitom, a zatim bojiti masnom bojom prvi i drugi put. Obračun po m2 obojene površine.

m²
450.00

СТОЛАРСКИ РАДОВИ

1.1

Restauracija ulaznih vrata učionice. Sa vrata i dovratnika pažljivo skinuti sve naslage. Čišćenje izvesti fizičkim putem, pažljivo da se drvo i profilacija ne ošteti. Kompletna vrata detaljno pregledati i ampasovati, oštećene delove, po uzoru na postojeće, pažljivo zameniti novim. Okov pregledati, očistiti i popraviti, delove koji nedostaju uraditi po uzoru na prvobitne i postaviti. Vrata prebrusiti finom šmirglom i obojiti u željenu boju. Obračun po komadu obrađenih vrata.

ком

10.00

1.2

Pažljiva demontaža nameštaja. Pažljivo demontirati kasete (ormariće) od pločastog materijala, dimenzija 45x45x30. Demontirani nameštaj odneti i skladištiti u prostorije unutar objekta. Obračun po komadu demontiranih kaseta. 

ком

210.00

1.3

Pažljiva montaža nameštaja. Pažljivo motirati kasete (ormariće) od pločastog materijala, dimenzija 45x45x30. Materijala dopremiti iz skladišta unutar objekta, očistiti i pažljiovo montirati na predviđeno mesto unutar učionice. Obračun po komadu montiranih kaseta. 

ком

210.00

6. Период : радови током јула и августа месеца 2017.године 
7. Критеријум за доделу уговора: најнижа цена.

8. Начин подношења понуде и рок за подношење понуда: Понуде се достављају у запечаћеној коверти, на адресу: Основна школа „Михаило Петровић Алас“, Господар Јованова бр.22, 11000 Београд – Комисија за набавке, или лично предајом у секретаријату Установе, са назнаком на лицу коверте: »Понуда за јавну набавку робе –– НЕ ОТВАРАТИ«. На полеђини коверте написати адресу, контакт телефон, е-маил и ознаку предмета набавке.
Рок за подношење понуда је 5 (пет) дана од 22.06.2017.године као дана објављивања позива за подношење понуда до: 28 06.2017. године до 12:00 часова. Благовременим ће се сматрати понуде које пристигну код наручиоца најкасније до наведеног датума и часа. Понуде које пристигну по истеку овог рока сматраће се неблаговременим и неће бити разматране.

9. Место време и начин отварања понуда: Отварање понуда биће извршено у среду 28.06.2017. године – у просторијама Основне школе „Михаило Петровић Алас“, Господар Јованова бр.22, 11 000 Београд.  

10. Рок за доношење одлуке: 3 (три) дана од дана отварања понуда.
  11. Контакт лице: Вера Ђукић, дипл. правик Факс: 011/2623257
 Е-маил: osmpalas@sbb.rs   
 


 
